
Wiggins et le perroquet muet
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1. Où se passe l'histoire ?
A Paris A New-York
A Chicago A Londres

2. A quelle époque?
A notre époque Au 19è siècle
Au 18è siècle On ne sait pas.

3. Quel est le perssonnage qui ne fait pas partie de cette histoire ?
Wiggins Le perroquet
Sherlock Holmes Mr Baker

4. Où travaille la mère du jeune héros ?
Chez un boucher. Chez un poissonnier
Chez un boulanger Chez un charcutiier

5. Pourquoi S.Holmes fait-il venir le jeune héros chez lui ?
Pour qu'il puisse avoir chaud.
Pour retrouver un diadème.
Parce qu'il y a eu un meurtre.
Pour lui acheter un journal.

6. Qui est Loulou ?
Un chien un chat
Un canard Un perroquet

7. Comment est mort l'homme à la jambe de bois ?
Il s'est suicidé.
Il a eu une crise cardiaque
Il a été étranglé.
Il est mort de froid.

8. Chez qui va travailler le jeune héros ?
Chez un poissonnier.
Chez un boucher.
Chez un empailleur.
Chez un vétérinaire

9. Quelle est la véritable activité de Fergusson ?
Receleur Empailleur
Collectionneur Cambrioleur

10. Qu'y avait-il dans le ventre du perroquet.
Une pierre précieuse
De l'argent
Un bébé perroquet
Une escarboucle


